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LI61IIABB ESEKlNVEK
A teorményzd újévi beszéde

Ujesztendő napján délben a Bu 
dapesten lévő diplomáciai kar fényes 
külsőségek között megjelent Horthy 
Miklós kormányzó előtt, hogy az álta­
luk képviselt államok szerencsekivána- 
tait tolmácsolják. A kormányzót nagy 
beszéd keretében Angelo Rótta apostoli 
nuncius üdvözölte. A kormányzó a nun­
cios meleghangú beszédére többek kö­
zött a következőket mondotta:

— Joggal lehet rámutatni arra a 
tényre, amely mindannyiunkat eltölt: 
nevezetesen, hogy végre oly korszak­
hoz érkezünk el, amely az egész világ­
nak meghozza a kiengesztelőclés erköl­
csi jótéteményét és amely egyrészt meg­
szünteti minden káros következményét 
annak a válságnak, amelytől az em­
beriség ma szenved, másrészt pedig le- 
csendesiti a politikai szenvedélyeket.

— Ennek a reménynek élni kell

azoknak az akadályoknak ellenére,a me­
lyek miatt oly nehéz megtalálni a meg­
felelő eszközöket arra, hogy elejét ve­
gyük oly felfordulásnak, amely a tör­
ténelemben példa nélkül állana. Ma 
még jobban látjuk, mint valaha, hogy 
a gazdasági újjáépítés csakis kitartó és 
szorgos munka gyümölcse lehet, de az 
is nyilvánvaló, hogy az újjáéledés csu­
pán akkor várható, ha mindenki áldo­
zatot hoz érte a közös érdek javára.

— A megbékélés eme müvének ér­
dekében Magyarország már meghozta a 
maga nagy áldozatát. Hagyományaihoz 
hiven ezután is részt fog kérni a népek 
együttműködésében, mivel mindenkép­
pen elő akarja segítem azt a célt, hogy 
a világon az erkölcs, valamint a tár­
sadalmi és nemzetközi igazságosságnak 
az a rendje uralkodhassak, amelyet az 
emberiség oly sóvárogva vár.

A földmivelési miniszter rádióbeszéde
Ujesztendő napján Kállay Miklós 

földmivelési miniszter nagy beszédet 
tartott a magyar rádióban az uj magyar 
földbirtokpolitikáról. A gazda teherté­
teleiről szólva a miniszter is elismerte, 
hogy szükséges az, hogy a kormány, 
mihelyt az államháztartás Helyzete meg­
engedi, foglalkozzék a gazdákat ter­
helő adók kérdésével. A miniszter sze­
rint nem annyira az állami adók, mint 
inkább a közületi és egyéb terhek a 
súlyosak. Törekedni kell arra, hogy 
megakadályozzák az ipari cikkek tör­
vénytelen árdrágítását. Csökkenteni kell 
azoknak az ipari cikkeknek az árát, 
amelyek feltétlenül szükségesek a me­
zőgazdasági termeléshez. A gazdaadós­
ságok ideiglenes rendezését követnie 
kell a végleges megoldásnak.

Ausztriának nem kell a kisántání 
gyámkodása

A hetek óta folyó francia-olasz 
tárgyalások leglényegesebb ütközőpont- 
ja Ausztria függetlenségének biztosítása 
volt. Franciaország makacsul ragasz­
kodott ahhoz, hogy ezt a függetlensé­
get nocsak az Ausztriával szomszédos 
államok, hanem a kisántánt valameny- 
nyi állama, tehát Románia is bizto­
sítsa. Olaszország elutasította ezt a kö­
vetelést. Most pedig maga Ausztria is 
hivatalosan óvast emelt az ellen a kí­
sérlet ellen, ho«y a kisántánt gyámsá­
ga alá helyezzék. Ausztria fellépése ter­
mészetesen még bonyolultabbá teszi a 
francia-olasz tárgyalások menetét.

Egy rendőr agyonlőtte a birkozó- 
bajnokot

Véres Szilvesztere volt Karcagnak. 
Mán-toki Gyula karcagi temetkezési 
vállalkozó, áki többszörös birkozóbaj- 
nok, részeg fővel garázdálkodni kezdett 
1934. utolsó éjszakáján. Amikor Szabó 
István rendőrfőtörzsőrmester csendre 
akarta inteni a bikaerejü embert, az 
nekitámadt és fojtogatni kezdte. A 
rendőr szorongatott helyzetében előrán­
totta revolverét és rálőtt a támadóra. A 
revolvergolyó pontosan a szivébe hatolt 
a nagverejü férfinek, aki rögtön meg­
halt. Megállapították, hogy a rendőr 
jogos védelemből használta a fegyvert.

A bőke felé...
Roosevelt elnök kérni fogja az 

amerikai törvényhozástól, hogy a szá­
razföldi hadsereg költségeire előirány­
zott hitelt emeljék fel 445 millió dol­
lárral, a tengeri hadseregét pedig 100 
millió dollárral.

Néha jő, ha a macska ny vog
Szekszárdon Tagányi Imre bizto­

sítási tisztviselő egész éjszaka nem bírt 
aludni, mert ablaka alatt egy macska 
kitartóan nyávogott. Egy ideig csak 
hallgatta, de azután olyan dühbe jött 
a tisztviselő, hogy elzavarja az élő vek­
kert. Abban a pillanatban, amikor éjb 
szakai öltözetben kilépett a szobájából, 
a mennyezet nagyrésze leszakadt és a 
lezuhant gerendák darabokra törték az 
üresen maradt ágyat.

A földrengés, mint fogojyszöktetés
Erős földrengés volt újévkor Al- 

gavra portugál tartományban. A föld­
rengés következtében beomlott az egyik 
fogház falainak egy része. Nagy rések 
támadtak a fogház celláin. Számos fo­
goly megszökött, nem kerültek eddig 
kézre.

Középkori betegség Brazilinban
A történettudósok sokat Írtak a 

bubepestis-járványról már, melyet év­
századokkal ezelőtt »fekete halál«-nak 
neveztek. Most Brazíliában ütötte fel 9 
fejét ez a rettenetes betegség. Egyetlen 
nap alatt hat halottja volt egy faluban 
a iekete halálnak.

Tárgyalják a Lindbergh-pört
Newyorkban megkezdődött a Lind- 

bergh-bébi gyilkosának bünpere. Bru­
no Richard Hauptmann a vádlott. — 
Hauptmannra nagyon vigyáznak, hogy 
öngyilkosságot ne Lövethessen ef. óva­
tosságból keménypapírból készült még 
a tányérja és pohara is és keménypapír­
ból van a villája és kanala. Kést egy­
általán nem kap. Fia dohányozni akar 
— az amerikai börtönökben szabad a 
dohányzás — a börtönőr gyújtja meg a 
cigarettáját, mert gyujtószerszamot nem 
adnak a kezébe.

»***#*>*»**■<*«***

Tájékoztató baremíldm 
a csütörtöki piacra
A Gazdasági Egyesületben műkö­

dő »Szentesi Baromfi Bizottság« tájé­
koztató minimális (legkisebb) árai a 
mai piacra a Külkereskedelmi Hiva­
tal telefonközlése alapján: 

csirke 80— 85, 
tyuk 75— 8O, 
liba hízott 7O—75, 
kacsa 100, 

pulyka 95—100, 
gyöngyös 90 

fillér kilógramonként.
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A genfi bukás
néni törte meg a kisántánt harci kedvét!
, íf1”“ alattomos támadással próbái-
tikáLMrFamrSZ<ág elIen- üR'yes tak­
tikával Olaszországot próbálták elté­
rnem a revízió ügye mellől. Alkal­
min kihasználták az olasz-francia ter­
vezett közeledést. Az egész világ örült 
mikor híre terjedt, hogy Olaszország 
es Fianciaoiszág közeledni kivan egy­
máshoz, mert általános volt a véle kenés 
hogy a két nagyhatalom találkozása* 
közelebb kerülése szilárdabbá teszi az 
európai helyzetet és erőteljesebbé a bé­
kén való munkálkodást, őszintének lát- 
szott ez a közeledési szándék francia 
részről is es azt lehetett hinni, hogy 
enyhülést hoz a feszült légkörbe. Azt! 
lehetett volna hinni, hogy a kisántánt! 
is szívesen fogadja a két nagyhatalom1 
megerősödő barátságát, hiszen a kis- 
antant, különösen pedig Jugoszlávia is 
nyugodtabhan lehetett volna, ha ioy 
közvetve megnyerte volna Olaszország 
jóindulatát. A kisántánt urai azonban 
mindjárt pecsenyét akartak sütni az 
oJasz-íiancia barátság fellobbanó hal- 
vanv tűzönéi és ezért rávették Francia- 
orszagot arra, hogy nocsak barátságot, 
jóindulatot kérjen Olaszországtól, ha- 
nem követelje a magyar revíziós törek­
vések elejtését. Franciaország készség­
gel eleget tett barátai kívánságának és 
az olaszokkal való megegyezést ahhoz * 
az előíeltételhez kötötte, hogy Olaszor­
szág a kisántánt határainak védelmére 
is kötelezze magát, egyáltalán ismerje: 
el a békeszerződések teremtette hely­
zetet. 7

Ilyen feltétel elfogadása azt hozta 
volna maga után, hogy Olaszország­
nak meg kellett volna változtatnia egész 
eddigi politikáját, nyíltan a kisántánt! 
mellé kellett volna állania és cserben 
kellett volna hagyma Magyarországot.

Mussolini kereken visszautasította' 
a kisántánt sltgaimazására támasztott! 
francia követelést. Ezáltal” talán telje­
sen útját vágta a franciákkal való meg­
egyezésnek, de kétségtelen, hogy a bé­
ke ügyének nagy szolgálatot tett. Merp 
bár a békét mozdította volna elő egy; 
őszinte közeledés Franciaország és 
Olaszország között, de semmi esetre 
sein olyan közeledés, amely a békeszer­
ződések sérthetetlenségén alapszik. A' 
békeszerződéseken alapuló megegyezési 
nem biztosítja a békét, mert nem leheti 
addig nyugodt élet Európában, amíg 
fennríllanak a békeszerződések, külö­
nösen a trianoni szerződés vérlázitóar* 
igazságtalan rendelkezései.

Olaszország ismét teljes nyíltsággal 
mellénkállott es inkább feláldozta a' 
maga érdekei szempontjából is kívána­
tos megegyezést Franciaországgal, —• 
semmint feladja a revíziós politikáját. 
Olaszország elsőnek ismerte el Euró­
pában, hogy a magyar revízió nélkül 
nem lehet igazi béke és semmiféle 
olyan paktumra nem kapható, amely; 
csak idcig-óráig is elodázná a revíziót.

Nagy megerősödése a magyar ügy­
nek az olaszok mostani állásfoglalásai 

, és lehetetlen, hogy előbb-utóbb ne győ­
zedelmeskedjék az az álláspont, amely- 
nek olyan erős harcosa van, mint Mus- 

! solini. A kisántánt mesterkedése me- 
] gint kudarccal járt és Franciaország 
; megint vereséget szenvedett a kisán­
tánt miatt. Egyszer Franciaország is 

; meg fogja sokallam a kisántánt miatti 
elszenvedni kénytelen kudarcokat é$

1 vereségeket, 
i ... —o—
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fi Éőrréngbafősdfll bizóttsdg nljdalabffdsa
Január közepén lesz alakuló közgyűlés

A múlt év v‘gével befejeződött a 
vármegyei törvényhatósági bizottság el­
ső ötéves ciklusa, az uj esztendő eljöt­
tével tehát újjáalakítandó a törvényha­
tósági bizottság. Az újjáalakításhoz 
szükséges választásokat még az elmúlt 
évben megtartották, most már csak az 
ujjáalakulas kimondása van hátra. Ezt 
megelőzően azonban cl kell bírálni a 
választások eredményét. A virilis vá­
lasztások ellen nem adtak be panaszt, 
az általános választások ellen volt több 
felszólamlás és ezekre vonatkozóan az 
igazoló választmány njár elrendelte a 
vizsgálatot. A petíciók, illetve a vizs­
gálatok nem akadályozzák az újjáala­
kítást, ellenben az érdekképviseleti

mandátumokat még nem vizsgálta meg 
az igazoló választmány. Előreláthatólag 
a hét végén vagy a jövő hét elején tartja 
ülését a választmány.

Mihelyt az érdekképviseleti man­
dátumokat is elbírálták, összehívható 
lesz alakuló ülésre a törvényhatósági 
bizottság. Az alakuló ülésen választjuk 
meg a különböző bizottságok tagjait, 
köztük a kisgyiilés és a közigazgatási 
bizottság tagjait is. Amig az újjáalaku­
lás meg nem történik, a közigazgatási 
bizottság és a kisgyülés nem ülésezik.

Valószínűleg január közepére hív­
ja össze a törvényhatósági bizottság 
alakuló közgyűlését.

Tüzelőanyagban 50 °|o-ot takaiit meg, ha
tlllhelvsioksésletét szerzi be.

Rosszul működő tűzhelyét megjavítom.
Gveri Ferenc

épület- és géplakatos IV. k. Nagyörvény u. 36

fl tavalyt bérért szegődnek 
a gazdasági cselédek

Szentesen továbbra is uióv maradt a cselédiáitozás napja
Az újévi cselédpiaoon nem látszott 

meg az uj rend, gazdák és cselédek 
egyformán nagy számban álltak új- 
esztendő első két napján a régi Kos- 
suth-szobor helyén. Hiába tettek hiva­
talosan március végére a cselédváJtozás 
idejét, a legtöbb szentesi gazdaságban 
megmaradtak a régi rend mellett és Te j- 
évkor van a cselédváltozás. Az uj cse­
lédekkel is úgy szerződtek a gazdák, 
hogy egy esztendőre, tehát legköze­
lebbi. újévig szól a szerződés.

Kedden és szerdán százával vár- j 
ták a szerencsét a gazdaságai cselédek 
és háztartási alkalmazottak és százával 
nézgelődtek köztük a cselédtartó gaz­
dák. A cselédtőzsdén tavalyhoz képest 
jótormán semmit sem változtak az árak.

A cselédpiacon a kínálat volt túl­
súlyban, különösen fiatalemberek kínál­
koztak nagy számmal. Jó munkaerők­
ben válogathattak a gazdák.

Átlagosan a következő bérek ala­
kultak ki:

13—14 éves erősebb liu pásztornak 
vagy kisbéresnek kap 5 mazsa búzát, 
2 mázsa árpát, 1 hold kukoricaföldet, 
féléves malacot, 1 pár lábbelit, egy ko-

esi szalmát és 30 pengő készpénzt. Ezek 
a fiatalok voltak a legkelendőbbek.

A náluknál fejlettebb 18—20 éves 
kisbéresnek való fiatalemberek járan­
dósága 7 mázsa búza, 3 mázsa árpa, 2 
pár lábbeli, továbbá a kukoricaföld, 
szalma és malac, valamint 40 —50 pen­
gő készpénz.

A katonaságot kiszolgált fiatalem­
berek kapnak 10 mázsa búzát, 2—3 má­
zsa árpát és a szokásos egyéb terms- 
szetbeni járandóságokon (lábbelin, ma­
lacon, szalmán, kukoricaföldön) kívül 
50—60 pengő készpénzt.

Vezető öregbéresnek megadták a 
16—18 mázsa gabonát és 7O—80 jrengő 
készpénzt az egyéb járandóságokon kí­
vül.

Ezek a gazdasági" cselédek vala­
mennyien benkosztosok.

Általában a cselédek szívesen álltak 
el, könnyen engedtek a kért magasabb 
bérből, mert a fontos ma az, hogy 
meglegyen éven át a kosztjuk.

A háztartási alkalmazottak tőzsdé­
jén a sütésben-főzésben valamennyire 
jártas lány bére 12 pengőnél kezdődik.

Egy pengőre emelkedett a pulyka ára
;iiillitan |él sikerült a magyar baromlinparl

A Magyar Külkereskedelmi Hiva­
talhoz érkezett jelentésekből most már 
kialakul a decemberi és különösen a 
karácsonyi baromfiexjport mérlege. Az 
angol piacon különösen a pulykaexport 
volt eredményes, kedvezőbb a tavalyi­
nál. A szállítmányok minősége meg­
felelt az ottani igényeknek és az elért 
árak szinte napról-napra magasabbak 
voltak. A pulyka ára a londoni piacon 
angol fontként 4 pennyről 9 pennyre 
emelkedett, s'őt közvetlenül karácsony 
előtt a jrrima minőségű áruért 12 pen­
nyt is fizettek. A londoni árjavulas ha­
tása alatt a belföldi piacokon is lénye­
gesen megdrágult a pulyka ára. A 62—

65 filléres bevásárlási ár az utolsó he­
tekben egészen 120 fillérig emelkedett. 
Az angol piacon elért eredmény annál 
jelentősebb, mert a jugoszláv pulyka ■ 
exjrort erős versenyével kellett megküz­
deni. A csirkekivitel Anglia felé már

fyengébb volt. Német viszonylatban a 
íviteli forgalom emelkedő árak mellett 

élénk volt. Az osztrák exportüzlet az 
ottani piac alacsony árai miatt nem 
váltotta be a hozzá fűzött reményeket
Csökkent a kivitel Olaszország leié is.

•

A lent közölt hivatalos jelentésben 
említett 1 pengő 20 filléres pulykaárral 
bizony Szentesen nem találkoztunk. Már

tookedvesebb a
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Kesztyűsből!
Szentesen Bresűtoot-tűr 4.

HBilat MüMnnleta. II. «. HAB ■ékéiciaha,

korábban olvastuk különösen dunán­
túli lapokban, hogy a nagy kereslet 
jDengőn felülre vitte a pulyka árát. Ná­
lunk a legutóbbi tájékoztató ár 72—7 5 
fillér volt, a város hivatalos piaci ár­
jegyző lapja szerint pedig 80 fillérnél 
többet nem fizettek a pulykáért.

Hiba, hogy a hivatalos helyről ere­
dő jelentés 1 pengő 20 filléres árat tün­
tet tel, mint országos átlagot. A ke­
vésbé tájékozottak a hivatalos jelentés 
alajrján azt hihetik, hogy csakugyan 
ennyit kaptak a gazdák és ehhez mér­
ten ítélik meg a gazdák helyzetét. Még 
a 120 filléres ár mellett sem volna ró­
zsás a gazdák helyzete, hát a majdnem 
telényi ár mellett r

Az este érkezett legújabb tájékoz­
tató árak már közelebb esnek a cikk­
ben említett árhoz. A Külkereskedelmi 
Hivatal ugyanis a mai piacra a pulyka 
tájékoztató legalacsonyabb árát 95—100 
fillérben szabta meg. Csakhogy már 
kevés a piacon a jrulyka. Nagy segít 
ségünkre lett volna, ha két hónappal 
ezelőtt fizették volna a pengős árat.

TUDOMÁNYOS
MOMOsaNHÄI

anuár 3-án csütörtökön 5 és 8 órakor
filléres helyárakkal 3 órás előadások: 
Két nagy magyar film! Gárdonyi Géza 

magyar szmlátéka:

A BO
Főszerepben: Jávor Pál, Rózsahegyi 
Kálmán, Kéry Panni, Balogh Klári, Pa-, 
taki Ferenc, Z. Molnár László és za

egész magyar gárda.
II,

márciusi mese
Diadalmas sikerű magyar zenés víg­
játék. — Főszereplők: Kabos Gyula, 
Turay Ida, Berky Lili, Törzs Jenő, Gő­
zön Gyula, Ráday Imre és Peti Sándor.

Kezdet: 5 és 8 órakor!
Január 4-én pénteken 6 ás fél 9 órakor. 
Január 5-én szombaton 6 Es ffíjl 9 órakor. 
Január 6-án vasárnap 4, negyed 7 és 

fél 9 órakor: 
filléres helyárakkal:

A velencei film-világversenyen első díj­
jal kitünteti film, a:

Bécsi bál
A legszebbé a legfinomabb, a legked­

vesebb filmremek.
Willy Forst mestermüve.

Főszerepben: Paula Wessely, Olga Cse­
llova és Gurico Caruso.

Most kerül bemutatásra a Szerbiából 
kiüldözött magyarok kálváriájáról ké­

szült film.
Magyar Híradó.

Január 15-ig nem tárgyalnak 
beadiányűgyitei a járásbíróságon

Ujesztendő után néhány hétig min­
den évben szünetelni szokott a büntető 
igazságszolgáltatás Szentesen. A járás- 
bíróságon ilyenkor készítik el a kimu­
tatásokai az elmúlt év ügyviteléről.

Az idén is beállott az újévi szünet a 
járásbíróságon. Körülbelül két hétig 
nem tartanak büntetőtárgyalást. Az uj 
esztendő első bűnügyének tárgyalási 
napját a hónap tizenötödik napjára tűz­
te ki dr Szabó Tivadar királyi járás- 
biró.

De nemcsak a járásbíróságon szü­
netelnek a tárgyalások, hanem a rend­
őri büntetőbiró is szünetet rendelt ej 
héhány najrra. A rendőrségnek is sok 
inunkat ad az elmúlt esztendő mun­
kájáról szóló kimutatások összeállítása. 
A rendőri kihágási ügyek tárgyalásá­
ban kevesebb ideig tart az újévi szünet 
Január ötödikén már újra megkezdődik 
a rendőrbiró működése.

SPO
A ping-pong verse,,

Kedden az Ipartest - 
pong verseny volt a \ 
ben. Igen sok résztvev, 
senynek és érdekes, nap 
lődött ki.

Szentes város 1935, 
induló közül Agárdi Gj 
sodik Tary Miklós, hat»! 
szki Sándor, negyedik K 
ötödik Égető Imre, haj 
László.

A tseeniorbajnoksád | 
nagy küzdelmet hozotté 
percig bizonytalan volt,] I 
négy helyezett közül, M ! 
város bajnokságát. Vég. f 
(Sz. MÁV) lett a bajítj 1 
met és 1 vereséggel, i 
Imre (MÁV), harmadil j 
(MÁV), negyedik Böszq j 
(MÁV), ötödik Lakos j 
Debreczem (Attila). Sá 
nyerte a bajnokságot. \ 
rai jó helyezése. Lányi 
indiszponáltan játszottál 
jelöltjei voltak a bajra

Bősz évvel:
1915. első napjai ni 

lő nősebb eseményeket 
Az oroszok ugyan elirt 
jjróbálkoztak Galíciában) 
ménnyel, A Kárpátokba 
szívósan tartották magú 
nál, valamint a verecke: ^ 
lődtek ki nagyobb haraj! 
gint elterjedt a hir, hop 
ség lel akarja adni Fel* 
got és a Tisza vonalon» 
delmet az oroszokkal sr.i

Tisza István mmisíj 
gönyt küldött a főispán 
hogy Felsőmagyarorszű 
sohasem volt komoly » 
ispánt, hogy nyugtassa 
seget.

I'rzemy sínél ostronn 
ellenség. A németek kr 
sóhoz, a városban már 
szót. A haditudósítók az |j 
közeledik a döntés

Szentesen vörhen#' 
járvány miatt három 
iskolákat.

Kiss József közhuá 
dött a harctérről az Ab! 
nek. Azt mondja többet Íj
Megvagyok egészen. t\ 

in nem hagyogatom 

Pedig hát küzködünk,’<| 

Öttlion még tiz búcsún 

Mig én lengyel földönn 

Említik-e nevem az oflj

Naponta friss tej kapha> 
íestéküzletben. _____, 
Eladó egy pár lószerszái 
táblás vasborona; érte® 
gyen Soós halom mell
tallaL___________ ___
Kedves vevőinek és i^l 
dog újévet kíván Pint’ 
mester_______________
jEgy jő asztalsparheítot
rések. Cim a kiadóban, 
órák, ékszerek, szemüve 
gyak hihetetlen olcsó * 
ozv. Plágernénál. Jav i ti* 
állás mellett készülnek.
D iőf ád«ékát~és-használ1 
fcsek megvételre. Rotra®

Eladó egy detektoros 
jóval és egy kamina' 
renc ucca 51 alatt

,jt i
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Elfogtak a budapesti ggllkos bankrablókat
Mindhárman beismerték a bűncselekményt

azt pedig már előzőleg megállapította 
a nyomozás, hogy az egyik bankrabló 
megsebesült.

Megírtuk, hogy Szilveszter délelőtt­
ién revolveres bankrablás történt Bu­
dapesten a Kereskedelmi Bank Sza­
badság-téri fiókjában. A rablók autói) 
elmenekültek. Az autót pár óra múlva 
megtalálták. Országszerte hajsza indult 
a tettesek kézrekeritésére, de megne­
hezítette a nyomozást, hogy nem állott 
pontos szemelyleirás rendelkezésre és a 
rablók olyan óvatosan dolgoztak, hogy 
ujjlenyomat sem maradt utánuk. A
rendőrségnek nagyszerű teljesítménnyel 
mégis sikerült rövidesen kézrekeritcmmégis ---------  ------------ ---
a rablás mindhárom tettesét.

Még hétfőn este megállapították a. 
detektívek, hogv a merénylet egyik 
tettese Szepesi László műszerész. Sze­
pesit az éjszaka folyamán megtalálták 
a lakásán. Tagadta az első kihallgatá­
son a merényletet, de annyit elárult, 
hogy egyizben Radovics Lászlóval autót 
akart lopni. Radovicsot, aki gépkezelő, 
csakhamar szintén előkelhették és már 
hozták a detektívek a harmadik gya­
núsítottat, Tan Nándort, akiről kicíeri- 
tették, hogy barátságban volt a másik 
kettővel. Körömszakadtig tagadtak, de 
tettüket elárulta az a körülmény, hogy 
Taxi testén friss lőtt sebeket találtak,

Erre azután megtörtek és mindent 
bevallottak.

Elmondták, hogy napokkal előbb 
felkészültek a bankrablásra és, Káposz- 
tásmegyeren valósággal főpróbát tar-

is jártak hely- 
. Se" * *

ásmegyeren valosagg 
róttak, de a bankban is 
színi tanulmány végett. Sok pénzhez 
akartak jutni. El voltak szánva, hogy 
ellenállás eseten fegyvert használnak, 
de arra is számítottak, hogy ők is meg­
sebesülnek és kötszerekkel látták el 
magukat.

A bankrablásnak tudvalévőén két 
halálos áldozata is van,: Jóljárt Géza 
pénztárnok és Benyák József kifutói in. 
A négy súlyosan sebesült ember közül 
kettőnek az állapota komoly aggoda­
lomra ad okot.

A rendőrség Tarit és Radovicsot 
gyilkosság és rablás büntette miatt tar­
tóztatta le, Szepesi ellen csupán bűn­
segéd] bünrészesség miatt indult eljá­
rás, mert a rablásban közvetlenül item 
vett részt, hanem az autóban várta tár­
sai visszatérését.

— A serdülő ifjúságnak adjunk he­
tenként legalább egyszer reggel felke­
léskor egy-egy kis pohárnyi természe­
tes »Ferenc József« keserüvizet, mert 
gyomor-, bél- és vértisztitó hatásának, 
fiuknál és leányoknál egyaránt, igen 
fontos eredményeket köszönhetünk. A 
gyermekklinikákon a Ferenc József, vi­
zét a kisdedek makacs székszomlásanal 
és nagyobb gyermekek gyomorbélhu- 
rutjánál már régóta kitűnő sikerrel al­
kalmazzák.

flaraüiniil elhunyt HeiuÉuyi 
Martan posteMpló

Szlvszélhlidés érte

Rőt divat, kötött blúzok, ha­
ris ágiik, strass-diszek legol­
csóbban Kálmán és Vajda

divatáru üzletében Kossuth ucca 8.

t

nZeghaU a szilveszteri öngyilkos asszony:
Elhagyta a térje, ezért ivott marólúgot

Megírtuk, hogy hétfőn délután egy 
marólúggal megmérgezett csongrádi 
asszonyt szállítottak be a szentesi men­
tők a közkórházba. A csongrádi asz- 
szony, Teclics Julianna ötven esztendős 
korában dobta el magától az életet. 
Nagvmennyiségü marólúgot ivott.

A maró folyadék rettenetes jiuszii- 
tást vitt végbe a. szerencsétlen asszony 
szervezetében. Már héttőn nyilvánvaló 
volt, hogy nagyon kevés a reménység

ahhoz, hogy életben maradjon. Ujesz- 
tendő hajnalán jiedig borzalmas szen­
vedés után meghalt.

A szerencsétlen csongrádi asszony 
tettének oka családi bajok miatti clet- 
untság. Élettársa néhány héttel ezelőtt 
elhagyta, más asszonnyal költözött ösz- 
sze. Emiatt a csongrádi asszony bus- 
komorrá lett, majd, amikor sorsat mar 
teljesen reménytelennek látta, önkent 
kereste a halált.

Az ujesztendő első napjának dél­
utánján elszámolási munkákat kellett 
elvégezni a postán, ezért Iletvunyi Már­
ton felügyelő kedden délután öt órára 
összehívta a postaszemélyzetet.

Még bele sem kezdtek a, postások 
az elszámolásba, amikor Hetvényi Már­
ton, aki asztalánál ült, hirtelen elsá­
padt, majd halk hangon egy pohár vizet 
kért. Azt mondta, hogy nagyon rosz- 
szui érzi magát. Az egyik postás vízért 
szaladt, de mielőtt visszatért volna, a 
postafelügyelő összeroskadt. Azonnal 
hozzásiettek, felemelték és betámogat­
ták a főnöki szobába, ahol lefektették 
a díványra. Mivel azonban a felügyelő 
nem tért magához, kocsit hozattak és 
hazaszállították lakására. A felügyelő 
közben mind rosszabbul lett és orvost 
hívtak hozzá. Mikorra az orvos sietve 
megérkezett, már nem volt segítség. 
Hetvényi Márton meghalt. Szivszélhii- 
dés érte.

Hetvényi Márton több, mint egy 
évtizede működött a szentesi postán. 
Mindig egészségesnek látszott, senki 
sem gondolta, hogy az erőteljes ember 
halálos betegséget hord magában. Ro­
konszenves, mindenkivel szemben ked­
ves, jókedélyü ember volt, a közönség 
és kollégái, valamint a posta alitsztjei 
körében is népszerű, előzékeny tisztvi­
selő. Városszerte nagy részvét nyilvánul 
meg iránta. Elhunytat özvegye és fia, 
Hetvényi László gyászolja.

Farsangi vasárunk megkezdődött
Feltűnőén olcső áraink is a már

garantálják a karácsonyi szükségetek lege«nyösebn testende.
Ajándékcikkek nagy valHStiéxban. -Nagy nyaktemOvasár.
KISS BlVaTáSUHkl

Piac-tér. — Gazdasági Egyesület háza. _______

moziban voltak a bázígazduék 
betörő járt a házban

IW -<"« -W me.,.,to»b.sz.sa"Mzh,ä,kNm,md«»l

Minden viszonteladónknál
kaphat aenfórgyárl 

kenyeret!
Követelje olcsó kenyerünket 

fehér, félbarna és barna 
minőségben 1

Olcsó I ízletest Tápláló!

9 füMíjuna'alM fiziihl
hatemeniití

és
Pinti

5ban. . 
muivej 
lesó » 
Javító _ 
hiek. B
iszríAl’S

Szilveszter estéjen moziba _ ment 
Dózsa Henrik állatorvos felesegevel 
együtt. Mielőtt elmentek Isothermere 
ucca 13 szám alatti lakásukról, gojulo- 
san bezárták a lakás ajtaját és az állat­
orvos kétszer is megforgatta a kapu­
ban a kulcsot, nehogy a íorgalmas éj­
szakában hívatlan vendégek, tolvajok 
látogassák meg a házat r

Mikor este 11 óra tajban a »CsibKl 
nagysikerű előadása után hazatért a? 
állatorvos és felesége, megdöbbend 
vették észre, hogy a lakasban tavolk- 
tük alatt idegenek jártak. Erről kulo 
nősképpen akkor győződtek meg, ami­
kor észrevették, hogy a ruhásszekrény 
bői az állatorvos két rend ruhaja hi­
ányzik. Azonban nemcsak a ruhásszek­
rényt forgatták tel a titokzatos éjszakai 
yendégek, hanem az ékszeresdobozt is

kitakarították, mert abból több gyuiu, 
aranylánc, fülönfüggő hiányzott: A be­
törésben az volt a legérdekesebb, hogy 
a kapu és az ajtók zárlat sértetlenéi vé, 
tak. Ebből nyilvánvaló, hogy alkulcsos 
betörők próbáltak szerencsét Dózsa 
Henrikek lakásában.

Az állatorvos bejelentette az esetet 
a rendőrségen, amely megindította Szil­
veszter éjszakájának hívatlan látogatói 
után a nyomozást. Dózsa Henrikek ká­
ra jóval több, mint kétszáz pengő.

Megírtuk, hogy a pénzügyminisz­
ter megengedte, hogy a földbirtokren- 
dezés során földhöz jutottak közül azok, 
akik jelenleg törlesztő részletet fizetnek 
bármely évben a törlesztő részlet fize­
tésének szüneteltetése mellett haszná­
lati dij fizetésére térhetnek át. Azoknak 
a földhözjuttatottaknak, akik törlesztő 
részleteket fizetnek, január 20-ig a vá­
rosi adóhivatalnál nyilatkozniok kell, 
hogy továbbra is törlesztő részletet, 
vagy használati dijat óhajtanak-e fi­
zetni.

Azoknak a megváltott földekből 
földhözjutott arany- vagy ezüst vitez- 
ségi éremmel kitüntetetteknek, akik fi­
zetési kedvezményre igényt tartanak, 
az igény jogosultságot igazoló okmányo­
kat január hó 15-ig be kell mutatmok.

Fehér vessző, kasnak való vessző, tűzre 
való rőzse és herepelyva van eladó Al­
sóréten Párdinál. 6273-6
Kész bútor rendkívül olcsó áron Szta- 
najovitsnál kapható Bocskay ucca 22 
Tanoncot felveszek. 6282-6

Olcsón eladó
Kérés ucca 44 ss.
ház, mely áll három szobából, 
konyha és kamrákból. Villany 

bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.



A városháza tavalyi ügyforgalmá­
ról készített kimutatás a következő ada­
tokat tartalmazza.

A polgármesteri iktatóba beérke­
zett 11,802 ügydarab.

Az árvaszék ügyforgalma 4432 
akta.

A mérnöki hivatal 1284 ügyirattal 
zárta az esztendőt.

A községi biróság 523 Ítéletet ho­
zott.

A közigazgatási kihágás! biróság 
9y 1 ügyet intézett cl.

A városi adóhivatal aktáinak szá­
ma 10,680.

A rendészeti hivatal elintézett 1610 
megkeresést, 530 cselédügyet, 2540 kór­
házi ügyet, 25 bitangjószág ügyet, ki­
állított 1380 hatósági bizonyítványt, 2320
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mit dolgoztak a városházán 1934-ben
szódavásárlási engedélyt, lefolytatott 
2215 nyomozást, maganvágásra enge­
délyt adott 83 esetben, kiállított 110 cse­
lédkönyvet, 123 munkásigazolványt.

6530 szegénységi bizonyítványt 
adott ki a város a múlt évben és pedig 
orvosi gyógykezelésre és kérvényezés- 
re 3885, peres és kórházi ápolási dij 
ügyben 2645 darabot.

Jarlatlevél átírás és uj járlat kiállí­
tás száma 37,290. Vásári tulajdonjog át­
ruházás 3100.

Kézbesítést végeztek a külterületen 
25,702, a belterületen 34,236 ügyben, de 
ez a szám nem mutatja a kikezbesitett 
iratok számát, mert egy-egy ügyben 
gyakran 50—100 iratot ís kikézbesitet- 
tek.

1

Elillanlak az ittas legények, mire 
a segítség megérkezett

Ujesztendő napjának estjére nagy 
mulatozás folyt az egyik kisen kocsmá­
ban. Fiatal tanyai legények ültek az 
asztalok körül. Nagy duhajkodás volt 
a helyiségben, amikor nyilt az ajtó és 
egy öregember lépett be rajta.

Az Öregembernek rossz kedve le­
netett, mert nem tetszett neki a han-

fos mulatság. Rá is szólt a fiatalokra, 
ogy türtőztessék magukat, ne zajong- 

janak annyira. A legények egy darabig 
csak hallgatták a kitánitást, hanem,

kezdteamikor az öregember szidni 
őket, feltámadt bennük az önérzet, meg 
a jó csongrádi bor és nekiestek.

— Elmenjen innét, hallja, mert 
megforgatom magában a bicskámat — 
fenyegetőzött az egyik legény vérben- 
forgó szemekkel.

A többiek is fenyegető magatar-1 
tást árultak el, úgyhogy az öreg aján­
latosabbnak vélte, ha addig távozik, 
amig szárazon elviheti. Azonban nem 
is nagyon kellett neki igyekeznie, mert 
a legények hatalmasokat löktek rajta. 
Nagy méltatlankodásában egyszeribe 
csak azon vette magát észre, hogy — 
máris az uccán van. A legények meg 
utána. 1 , ,

Erre már látta az öregember, hogy 
ennek a fele se tréfa. Nyaka közé szed­
te a lábát és elfutott a színhelyről. Rö­
videsen segítség után is nézett, de mi­
re a megfelelő segítséggel visszatért, 
az ittas legényeknek nyoma veszett. 
Ugylátszik, jobbnak tartották a gyors 
távozást a hüs, havas esővel kacérko­
dó estében.

Ezzel azután az ujesztendő egyet­
len viharfellege is szétfoszlott. A bá­
lákban és a kocsmákban, meg a ven­
déglőkben jót mulatott a fiatalság.

ültöm volt Szentes Szilvesztere
Rendzavarás nem történt

Szilveszter estéjén kirukkolt a szen­
tesi fiatalság. Megteltek a szórakozó­
helyek, alig akadt vendéglő, korcsma, 
ahol ne mulatták volna át az ó-esztendő 
utolsó éjszakáját, amely 1935-be, az uj 
évbe vezetett.

Volt vidámság, móka, tánc, bor ro- 
gyásig. Az egész elmúlt évben nem le­
hetett annyi becsipett, vidám embert 
látni, mint Szilveszter éjszakáján. 
Egyetlen nagyobb hely volt, ahol nem 
táncoltak, az Ipartestületnél. Kissé fel­
tűnő volt ez, mert néhány esztendővel 
ezelőtt nagy bálák színhelye volt még 
a testület nagyterme és volt idő, ami­
kor el sem lehetett képzelni azt, hogv 
Szilveszterkor ne lett volna bál ott. Csu­
pán nagyobb asztaltársaság szórakozott 
asztal mellett. A többi körök, vendég­
lők, egyesületi székhelyek vidámságtól, 
táncoló párok kacajától, bizakodástól 
voltak derűsek és hangosak. Verekedés, 
rendzavarás nem történt.

Több egyesület, közöttük a föld­
munkások és a tűzoltók nagysikerű bá­
lát rendeztek az újév első napján. A 
szentesi ifjúság borral és tánccal mosta 
le 1934. keserűségét és reménvtelensé- 
gét...

Mm íltaltiosTitartipÉutíFil
eladja jutányos árban és ked­
vező fizetési feltételek mellett:

Nagyörvény u. 53. Kisér ucca 51. 
Kalpagos ucca 14. Temető ucca 4. 
Mentő ucca 79. Knézich ucca 2. 

Balogh János ucca 8 számú házakat.
Kossuth uccai székházéban egy üzlet­
helyiség Weg!*, azonnal elfoglalható.

lucfcamn lőiwia

irftl
bűzét

e legmagasabb napi áron vásárol. Kitűnő llestlelt, saját őrlésű 
*«ret a legolcsóbb napiáron árusítja.

derei

Hz IngitlaneagnanÉlPuházísl
íilettk uj szaitélsozÉsa

A hivatalos lap a városi ingatlan­
vagyon átruházási illetékről két rende­
letet közöl. Ezek a Vendeletek a várost 
ingatlanvagyonátruházási illeték eddi­
gi kezelési szabályait lényegesen .mó­
dosítják. A rendeletek szerint a városok 
illetékkövetelési joga az államéval egy- 
időben keletkezik. Az adóhivatalok a 
városi ingatlanvagyon átruházási ille­
téket az állami ingatlanvagyon átru­
házási illetékkel együtt, mindig azonos 
érték alapulvételével szabják ki, mind­
két illetékről egy fizetési meghagyást 
adnak ki és az illetékeket együttesen 
mutatják ki a behajtásnál is. Az ille­
ték kifizetésére köteles a két illetéket 
egy helyre fizetheti be. A fizetés elmu­
lasztása esetén mindkét illeték behaj­
tása, telekkönyvi biztosítása együtt tör­
ténik; a behajtó közegeket és a telek­
könyvi hatóságokat csak egyszer fog­
lalkoztatják.

TaMhoshtijünhl
I 3+1 Rétim 5® P fői

Budapest I és II vételre is I 96 F. Részlet 7 P 
6-f-l hihetetlen olcsón

I Csilléi* 7-50 P-től

1 Wailanms háztartási cikkek 12 havi 
részletre havi részlet 70 fillértől.

! 6ramc8ff®n 40 p-tői

j P© ff SMS Ili© Hl ernyőujdonságok 1'20P- 
től modern formákban minden színben

Legolcsóbban, hosszú részletre:
„A Mi Bo£funfe“-ban
Kossuth u. 26. és Kossuth u. 8. Telefon 80.

— Adományok nyugtázása. A vár­
megyei közkórház karácsonyára ado­
mányoztak: Eisler Lajos 1 P és 2 kgr. 
szaloncukor, Oláh László 12 darab szap­
pan, Halasz Sz. Lajos 5 P, dr Szeder 
Ferenc Jánosné egy pár tyuk, Sváb Aru­
ház két kötény, 3 drb zsebkendő, Kolo- 
dinszky József 1 P, Szegedi László 2 P, 
M. kir. járásbíróság 4 P 30 fill., Mócz 
Kálmán 6 P, Richter Gedeon vegy. gyár 
20 P, Főszolgabirót hivatal Kiskundo- 
rozsma 10 P, dr Miskolczi Jenő ly P 
Szabó Imre 12 P, dr Péter Pál Ottokár 
5 P, vitéz Csallány Gábor 100 liter tej 
vitéz dr Várady László 3 P, Leipziger 
Vilmos cukorgyára Ő0 P, Orsz. Egész­
ségügyi Anyagraktár R. T. 30 P, Fi­
scher Péter és Tsa 15 P, Wellisch gép­
raktár 2 P, Nemes Sándor 2 P vitéz 
Mátéffy Dezső 1 P, Magy. Általános 
Takarékpénztár 10 P, Kiss Sándor 1 
P 50 fill., Nemzeti Hitelintézet 10 P, 
Zsoldos rt. 50 kg. liszt, Böszörményi 
< ? P) Orosz István 1 drb köröm- és
1 9f. sárkefe, Gunszt Sándor 4 P, 
? Rimely Dezsőnké 5 P, Kovács Mihály 
4 P 80 fillér, Kerekes István 6 drb. 
szappan és 10 doboz hintőpor, Kiss és 
Vecseri 50 fillér és 4 kgr. narancs, Fő­
szolgabírói hivatal Csongrád, Gullay 
My 2 P» Allamépitészeti Hivatal 5 
F 20 fillér, Szabó László 5 P, Horváth 
János 10 P, Búzás és Lüpták 2 P 50 
fillér, Szentesi Takarékpénztár 10 P 
SzlP*-gyi Dezső 1 P, Havas József 3 p’ 

bor Testvérek 2 P, dr Borbély Ká- 
i)0lX 2 P, M. kit. polgári leányiskola 
z r, ursz ) a sadalombiztosító Intézet 
Tisztviselő kara 13 P 50 fill., Evang. 
Noegvlet 5 P, Alispám hivatal 100 P, 
grot Karolyi Imre uradalma 1 drb. ka- 
rácsonyía 12 drb nyúl és 6 drb fácán,
, Níjbry Sándorné 2 P, Wein és Társa 

1TxnSZín^gyar 21 m vászonnem'ü, Izsák 
József Rt. 2* drb szappan. Guttmarm J. 
es Parsa 10 m flanel!, 3 pár szandál, 3 

a jíal>ka y 1 z drb gyermek ing, 2 drb

mVia < miszrruc Karoly 5 P,^fí,y 1 Pár tyuk, Pallávicini
Uradalom 50 P, Freudige! Mózes 1 caó- 
mag vászonnemü, Élelmiszer Rt. 7A drh

f
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Csütörtök, január 3. Róni. katli.- 

Genovéva sz. — Protestáns: Benjámin. 
Nap kél: 7A8 órakor, nyugszik: 4.21 
órakor. — Hold kél: 6.15 órakor, nyug­
szik: 1.40 órakor.

Kialudt egy fény a város felett...
Tapossuk már az uj esztendőt. Kis- : 

sé még szokatlan, amikor kimondja az ! 
ember, hogy ezerkilencszázharmincöt. 

i Kissé még valószínűtlen. Nehezen múl-: 
í nak a napok és az éjszakák, lassan for- I dúl át az óra mutatója egyik számról 
! a másikra és mégis — gyorsvonatnyi 
1 sebességgel száguld az idő. Száguld az 
élet, rohannak az évek, s ha el is téved 
az ember, amikor az évszámot leírja, 
mégis tudomásul kell azt venni.

Száguld az idő... És sok, hosszú 
‘ éven át mutatta ennek az időnek folyá­
sát, haladását és rohanását a város fe­
lett egy fény, amely lágyult az éjsza­
kák felett. A templomok toronyóráján. 
Irányt mutatott az éjszaka vándorának 
Egy fénypont, amely a város közepén 
tüzelt az embereknek. Tüzelt az ég felé. 
Tüzelt arról, hogy itt kultúra van, vá­
ros van, biztonság van, ahol haladni 
akaró emberi összesség él a fény alatt. 
És Uj esztendő napján, de előtte mái 
napokkal is, kihunyt ez a fény.

Takarékoskodni kell. És — spóro­
lunk a gyufán. Világosságért, fényért,

1 a gondolat lángjáért kiabálunk. És ki 
oltjuk a tüzet, amely egy város felett 
őrködött a villamoslámpak biztató láng­
jában nehéz éjszakák felett. Büszkék 
vagyunk a rendünkre, a .kultúránkra, a 
városunk biztonságára. És elf ujjuk a 
lelkek lámpását, amely ott világított a 
földek, a házak és az Isten országa, a 
rnennybolt között. És — falut csinálunk 
a városunkból olyan összeg miatt, amely 
egy város költségvetésében lényegte­
len, elenyésző és takarékossági szem­
pontból nem őszinte, nem igaz.

Valljuk meg, nagyon hiányzik ne­
künk ez a fény, ott a templomok órá­
jának számlapján. Olyan komor azélel. 
És ez a sötétség, amely ránehezedik 
most már a íclkekre a magasságból is, 
olyan komorrá, olyan rideggé és re­
ménytelenné teszi az éjszakákat!

Fáj az a'Sötétség. És fái az a ki­
hunyt fény. Amely közelebb volt az 
éghez és világított áz embereknek. Mu­
tatta az időt és mutatta az életet. Most, 
hogy kihunyt ez a fény, Bátran mond­
hatni — ötven esztendőt haladt visz 
szatelé városiasságában ez a város. 1 

—o—

Időjelzés: Északi-északnyugati szél,
1 j lecsapódások, a hegyeken hó. Az észa- 

I ki hideg beáramlás a közeli napokra 
erősebb liideg helyzet kialakulását ígéri,

1 — Terményárak. A városi gazda-
’ sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél búza 15.20, árpa 13.50, zab 
11.50—12, tengeri 10.50 pengő.

—o—
— A KÖZ- és Magánalkalmazottak 

Temetkezési Egylete tudatja, hogy tag­
ja: Hctvényi (Hoits) Márton m. kir. 
postafelügyelő életének 53-ik évében 
hirtelen elhunyt. Temetése f. hó 3-án 
csütörtökön délután fél 3 órakor lesz a 
Sár' -'ói N. Antal ucca 22 számú gyász­
áé óm. katolikus egyház szertár­

ait az evangélikus temetőbe. 
„ .inevezés. A főispán dr Molnár 

Sándor városi kerületi orvost tisztelet­
beli vármegyei főorvossá kinevezte.

— Előfizetőink figyelmébe. Az 
Alföldi Újság tartalmas és érdekes 
ajándéknaptárának kikézbesítését ked­
den megkezdték lapkihordoink. A ja­
nuári előfizetési nyugtával történik a 
naptár kiosztása. Több napig[ eltart, 
amíg a többezer naptárt kikézbesitik. 
Aki eddig még nem kapta meg, nagyon 
érjük, ne türelmetlenkedjék, egy-két 

uajxm belül mindenkire sor kerül, va­
lamennyi előfizetőnk megkapja az aján- 
déktu.ptárt. Egyúttal kérjük tisztelt elő­
fizetőinket, hogy csak a nyugta ellené­
ben adják át az előfizetési dijat a lap- 
kihordoknak. ,

Felépült a sdrgaparff családi háború 
easlk áldozata

A fiatal legény elmondja, hogyan támadta meg a sötét udvarbaa nevelőapja
Megemlékeztünk arról a családi 

háborúról, amely a múlt csütörtökön 
este zajlott le a Sárgajiarton, a gróf 
Vécsey ucca 26 szám alatt. A vereke­
désben legsúlyosabban megsérült a fia­
tal Sípos Imre, akit beszállítottak a 
kórházba. Azóta már lei* is épült a 
huszesztendős legény, a szervezete erő­
sebb volt, mint a sebesülése. Tegnap 
délben éppen akkor beszélgettünk ve­
le, amikor a rendőrségre igyekezett, 
hogy feljelentést tegyen nevelőapja el­
len.

—- Már egy hónapja — mondotta a 
legény — hogy állandóan fenyegetett 
bennünket. Anyámat, húgomat, meg 
magamat is Lovas Illés. Egy fedél alatt

lakott velünk, de mindig haragos volt, 
sohasem elégedett meg semmivel. Ak­
kor este, amikor az eset történt — és 
megtajxigatja bekötözött, súlyos fejese­
két — akkor egy katona, meg egy lány 
látogatott meg bennünket. Lovas Illés 
nern jó szemmel nézte a látogatókat- 
Nem is jött be a szobába, ahol vol­
tunk. Mikor kikisértem a vendégeket, 
meglesett és nekem támadt. Konyha­
késsel megszűrt és ha anyám, meg a 
húgom nem jön segítségemre, hát, tán 
még komolvabb bajom is lett volna...

Eddig " szól a fiatal legény be- 
1 szédc. Az igazságot majd a bíróságon 
derítik kt a sárgaparti családi hábo­
rú ügyében.

A* ni énben jói fog járni n* öráia, ha radices
órásnál veszi vagy csináltatja.

Ölesé «iraki pontos munkai
Ékszer, dísztárgy, szemüvegraktár. Kossuth, u. 3. Moieár festéküzlet mellett.

— Zsidó kulturdélután. A szentesi 
zsidó hitközség kulturbizottsága 1935. 
évi január hó 6 napján délután 5 órai 
kezdettel a zsidóiskola dísztermében 
kutturdélutánt tart, amelynek műsora a 
következő: 1. Elnöki megnyitó. Mond­
ja dr Vajda Antal. 2. Előadást tart dr 
Weisz Pál hódmezővásárhelyi rabbi. 3. 
Záróbeszédet mondja dr Würdiger Jó­
zsef rabbi. Kérjük a közönség minél 
nagyobbszámban való megjelenését az 
ünnepélyen, melyen belépődíj nincs. A 
kulturbizottság.

— Baleset. Kovács Antal 38 éves 
l gazdasági cseléd dr Purjesz János De- 

rekegyhazoldal 38 számú tanyáján szal­
mahordás közben beleesett a szalma- 
huzó horogba. Szúrásból eredő sebével 
a tanyán ápolják.

Méret szerint csináltasson
fásét« melltartót« gu­

miharisnyát a
Rels Aruhfisban.

1;

— Trianonfalvát építenek Szarvas 
határában. Az elmúlt évben Szarvas 
község társadalma mozgalmat indított, 
hogy a község határában Nagymagyar- 
ország közepet emlékkővel jelöljék meg 
Most" Szarvason felvetődött az a gondo­
lat, hogy a megszállt területről kiüldö­
zött magvarokat egy újonnan építendő 
faluban kellene elhelyezni és ezt a falut 
Szarvason, Nagymagyarország közepén 
kellene felépíteni. Ez a Trianonialva 
hirdetné azt az égbekiáltó igazságtalan­
ságot. amely a magyarságot érte es 
egyben szimbóluma lenne a Nagyma- 
gvarország feltámadásába vetett íen- 
dithetetlen hitnek.

— Elveszett egy barna csíkos se­
lyem női ernyő sárga hajlított nyéllel. 
Az ernyő áthuzata szakadt volt. A meg­
találó vagy nyomravezető nagy jutal­
mat kap, na azt kiadóhivatalunkba be­
hozza.

— Sírkövek, sii keretek, terméskő­
szegélyek mélyen leszállított árban 
Tóth Gyula temetkezési vállalatában 
kaphatók.

— A Magyarországi Földmunká­
sok Országos Szövetségének ^ szentesi 
csoportja 1935. évi január hó 6-án a 
Református Kör nagytermében tánc- 
mulatságot rendez, melyre a mulatni 
vágyó mindkét nembeli ifjúságot ez­
úton1 hivja meg a Vigalmi-bizottság.,

— Felesége szemeláttára felkon­
colta magát. Sziklai István mohácsi 
üveges segéd már jóideje munka nélkül 
van' s emiatt gyakran összetűzött a fe­
leségével. Tegnap délután ismét össze­
veszett a feleségével s eközben felkapott 
egy hatalmas konyhakést, amivel való­
saggal felkoncolta magát. Életveszélyes 
sérülésével kórházba vitték.

— A »Bor« és a »Márciusi mese«
egy hatalmasan gazdag magyar együt­
tes. A népszínmű és a deres vígjáték, 
melyben a humor aranyozza be a jobb­
nál-jobb helyzeteket, kiegészítik egy­
mást so lyan háromórás gondtalan szóra­
kozást szereznek, amilyenben régen 
volt részünk. Ma újra két előadás kere­
tében pereg a két magyar darab és a 
mi szinészgárdánk teljes számban és tel­
jes művészetének csillogtatásával vonul 
fel. Arepriz előadások a jrremier érdek­
lődését váltották ki s éppen úgy az új­
donság sikerével hatottak és hatnak, 
mintha most láttuk volna e kitűnő ma­
gyar filmeket először. Most pedig beszél­
jünk a »Bécsi bál«-ról. A szentesi mozi 
arra törekszik, hogy a filmanyag leg­
javát tűzze műsorára s ma már gyenge 
filmje igen kevés akad. Azonban a leg­
jobbak között a regelső helyen ez 3 
film áll. Nyugodtan el lehet mondani, 
hogy még ílven filmet nem adott, mint 
a »Bécsi bál'.« Aki valaha látott jó da­
rabot, akinek magasak az igényei, akik 
szeretik a szépet, sőt csak ezt szeretik, 
azok ezzel a darabbal mindent meg­
nyernek. Ez a filmek királya.

— Meghosszabbították a telefon- 
kedvezményt. A kereskedelmi miniszter 
S-az uj távbeszélő állomások berendezé­
sére tavasszal adott kedvezmények ér­
vényét további intézkedésig meghosz- 
szabbitotta.

Legalább estélyi ruha m 
anyagok« divatos szé­
fetek« szőnyegek. meny­
asszonyi kelengyék és a raktáron le­
vő összes teli áruiét meg­

lepő olcsó éren árusilla a
Reis Arenas.

— Patkányméreggel Véletlenül ki­
irtotta családját. Kábán József szat­
mári kereskedő felesége és felnőtt fia 
társaságában vacsorázott. Kahán a fán­
kot nem találta elég édesnek, kiment a 
konyhába és cukornak vélt fehér jiorf 
hozott be, amivel a tálban levő fánkot 
behintette A fánkból mindnyájan et­
tek. Katlan egy óra múlva szörnyű kí­
nok között meghalt. Feleségét és fiát 
kórházba szállították. Mindkettő hal­
doklik.

— Pettyes teaestély, fi »Volt Nö­
vendékek Vöröskereszt Egyesülete« ja­
nuár 13-án a Kaszinóban 8 órai kez- 

, dettel jótékonycélu pettyes teaestdyt 
rendez. Pettyes ruha a lányokra kötele­
ző és lehetőleg magyaros legyen. Éj­
félkor nagy meglepetés szép műsorral. 
Kérjük a tagokat, nogy szombaton dél­
után fél 4-kor a teaest megbeszélésére, 
jelenjenek meg a polgári leányiskolá­
ban. Elnökség.
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Mélv fájdalomtól összetört k>lekkel tudatjuk, hogy a draga 
jó férj, édesapa, nagybátya cs 
rokon.

Heívéniii IHdríoa
postafelügyeló

áldásos életének 53. evében tra­
gikus váratlansággal elhunyt.

Megboldogultunk földi ma­
radványait január hó 3-án, dél 
után 2 órakor fogjuk a római 
kát. egyház szertartása szerint 
a Sarkadi Nagy Antal ucca 22 
szám alatti gyászházból örök 
nyugovóra kísérni.
Áldott emlékét soha el nem 
múló szeretettel és kegyelettel 

őrizzük meg szivünkben!
Szentes, 1935. január 2.

A gyászoló csalód.

Paplan
szükségletet mielő't beszerezné, 
szíveskedjék saját érdekében fel­
keresni. Raktáron tartok kész pap­
lanokat, mindenféle paplananya­
gok melyből rendelésre olcsón 
készítek. Úgyszintén hozott anya­
got is elvállalok feldolgozásra. 
Szives támogatást kér

BOFOSSné paplan készítő 
Sáfrány Mihíly u 43.

FÖLD

I

8

ELJEGYZÉSI
LAKODALMI

CSALÁDI
FÉRYKÉPEK
olcsók és a legszebbek 
HEGDÜS UTODÁ-nál

<

Eladó Vekerzug 23 sz. 15 és félhold ta­
nyaföld életjáradékkal. Érdeklődni le­
het Cicatricis ucca 32._____  6156-3
Kistőkén 3 ésTéThold föld kiadó. Tóth 
József ucca 64 szám. 6274-3
Szép tanyásbirtok. 26 kát. hold a varos 
alatt eladó. Megbeszélés Zolnay Károly
ucca 8 (Széchenyi-Ujtelep).__ 6338-10
Haszonbérbe kiadó egészében felszán­
tott, a íelerészében búzával bevetett 14 
kishold szegvári tételháti tanyaföld. — 
Felvilágosítás nyerhető dr Czukermann
Andor ügyvéd irodájában._ __ 6253-6
Eladó”Mucsiháton " szíkmentes 50 kis­
hold tanyásbirtok. Értekezni lehet Bocs- 
kay ucca 31. 16-3

HÁZ

Bérbeadó a II. kér., Bercsényi ucca 
103 számú házban egy uccai szobából, 
konyhából és kamrából álló lakás. Fel­
világosítást nyújt Toffler Lázár I. leér. 
Tóth József ucca 76 szám. 5813-L

(Horváth MlhAIv utcai 
I jL.rujutrrrrr 1-------

— Lóárverés. A csendőrség ja­
nuár 7-én, hétfőn délelőtt a megye­
háza előtti téren egy darab kincstári 
hátaslovat nyilvános árverésen elad.

— A »szellemek« kényszeritették 
betörésre. Debrecenben karácsonykor 
elfogták Sulyok Gyula 25 éves fiatalem­
bert. aki Erdődy Sándor ékszerüzletét 
akarta feltörni. A betörőt, aki kötéltán­
cos volt, húsz rendőr és detektív ül­
dözte házról-házra, tetőről-tetőre, míg 
végre megadta magát. Sulyok Gyula a 
rendőrségen elmondotta, hogy a meny­
asszonyának akart ékszert szerezni. Azt 
állította, hogy minden éjjel a Kossuth- 
uccai temetőben a halottak szellemei 
parancsolták neki, hogy lopjon ékszert. 
A betörőt őrizetbe vették.

EAvékeveréket
legjobbal! és legolcsíbbah

QYflBQéflTI
fűszeresnek

a mozi mellett.

— Két golyó a menyecskének, ket­
tő az apósnak. Véres családi dráma 
játszódott le Adásztevel községben. So­
mogyi Márton jómódú, 78 éves gazda 
eddig meg nem állapított okból fegy­
verrel kétszer a fiatal menyére lőtt. A 
golyók a menyecske hátában akadtak 
meg. Mikor a gazda látta, hogy menye 
összeesik, kétszer saját tejébe lőtt. A 
két golyó az agvába fúródott. Menyéhez 
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Kisebb-nagyobb

Földeket
Szentes határában,

Házakat
a város bármely területén

Kiad. elad *s vesz 
Kőfal Pől Imre

JVtl ) V 02 1WWV.W.----------------* J

azonnal orvost hivtak, akinek sikerült 
a golyót eltávolítani, úgyhogy a fiatal 
asszony túl van minden veszélyen, de 
az öreg Sompgvi állapota rendkivül su-
iyos. Be kellett szállítani a kórházba, 
ahol élet-halál között lebeg. Valószínű, 
hogy családi viszálykodás adta a gaz­
da kezébe a fegyvert.

— Capablancát legyőzte egy ma­
gyar sakkozó. A hastingsi nemzetközi 
sakktornán Lilienthal magyar sakkmes­
ter legyőzte Capablanca világbajnokot.

Felelős szerkesztő és kiadó 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság» 
nyomdájában Szentesen.

ingatlan irodája. Kossuth ucca 14. (Dobray-ház

Budapest II. vételére

i
garancia mellett átalakítok 
bármilyen gyárímDnyu rádió- 
készüléket, azonkívül telepes 
rádiót hálózatira.

Berkes
műszerész 

posta me!lett

— Nyomtatványokat ízlésesen és 
jutányos áron készít az »Alföldi Újság1» 
nyomdája. Reklámnyomtatványok szö­
vegezését és tervezését is szívesen vál­
lalja.

Nagyvölgysor 1 számú ház eladó. Cse­
lédekre mosást vállalok. Értekezni le­
het ugyanott. 6184-3

Fiatal prima Jj 1 
rány Mihály t f 
3 darab zs'ifse <

ti iiiidfgiöb
Illákat emeltek

István ucca 
Két darab 
eladók Dönis 
szám alatt. *
Fiatal zsirserj l jmiozás a Dó; 
mere ucca 65 íóan z,^zl vesZx•—------— ■ i —-. T r.Kon TTlM
90—140 kE, 
sek vannak e 
7 szám alatt. 
Janó László-^
seggel, hogy 
deztet Szegvár

ügyében, má 
ntettek a rendi

tuti vendéglő b
k panaszosa, : 
dta a rendőrdeztet Szegvár j I w károsító 

Engedélyezett ptték észre, arxr T-c" i ették észre, 
tét Vígh Fe» í csőkészletét
nya. Egy has
Egy íejőstehi 
Vecseri Istvái

Központon, Andrássy ucca 16 számú 
ház eladó. Villany, viz bevezetve, pa- 
dolt szobák. Értekezni ugyanott. 6319-6
Eladó Lakos ucca 44 számú ház, mely­
ben van 3 szoba, fürdőszoba mellékhe­
lyiségekkel és egy nagy műhely. Érte-
. J T v 1 V , « JÍ______/ J^/,1 T/ZOPZ Tkezm dr Vajda Antal ügyvédnél. 3685-L
Kristó N. István ucca 4 számú ház el­
adó. Értekezni fehet ugyanott. 5306-L
Családiház a központban nagy kertterü­
lettel igen előnyös feltételekkel, esetlég 
havi törlesztéssel eladó. Cim a kiadó- 
hivatalban. 5815-L

LAKASf í ELLÁT ÁS

Központban csinosan bútorozott kiilön- 
bejáratu szoba esetleg fürdőszobával 
kiadó. Cim: Szent Imre ucca 4. 6316-3

Égy 120 kilo 
eladó; érdé 
kapusánál. 
Prima hizotE 
hály_ ucca 1(1 
70-80~kiiósl 
Jólaki csárda 
üzletnél. 
Engedélyezett 
sziementháh 
lyek eladók i
1816. __
5 darab 140- 
eladó Jókai ti 
Fiatal 120 kil 
adók Kátai ti 
200— 250 kiló

■tbői hét dai 
ab alpakka 1

ászát ismeret 
be foglalták.

líarfósival
jazdavÉdeli
it
érdekes ügyi

zdaságt gépe 
énytársaság } 
rymágocsi ga 
■épek kiadása

5» if?h" F Ä?»
l4”cl SvídHl. r nAAt* 1TJ=:s az adas-v-e
Eladó egy in
fejős hasas ti 
rány Mihály ti
Telelőre jószáj
és haj vart eb , __________
gon. Értekezni I iek a szerző*

jogot ad a g 
részletfizetés 

idott gépet v 
jozhassa, sza 
árverésen a v

Két hízott kis-1 ivetelte vissz

Szeder Imre ucca 4 számú háznál egy 
uccai szoba hozzátartozó mellékhelyi­
ségekkel kiadó. Értekezni lehet Kis- 
görgős ucca 31 vagy Bocskay ucca 29 
szám alatt. 6331-10

kisl
véd ucca 103 t gépeket.
Egy 70 kilóst I ceresetnek n 
ezi Ferenc uc § >dát a gépek
Fiatal zsirsert 
rádió jutányos 
ucca 83 szám

Bútorozott szoba kiadó Sarkadi Nagy
iváról

Eladó egy 200 
grot Tisza 1st

k megtéríti 
rgváltoztatta 

• hogy a szól 
?s a jóerkölc

Antal ucca 8 alatt. Ugyanott tanyárt 
kiadó.hazajárónak istálló Jdac 4256-L K!

a gazdaság 
nyolásával j; 
;tás nélkül ju

Bútorozott szoba kiadó Jövendő ucca 12 
szám alatt. 75-13

MUNKA-ALLAS I
!

Vennék 200 d
m hosszban, 1 
kisebb nagyot 
vebbet Gólya

Cselédemberekre mosást, vagy pedig 
uriházaknál is vállalok. Értekezni le­
het Rúzs Molnár ucca 6 szám. 6O87-IO 
Tanuló Varrólányok felvétetnek Szabó
Erzsébet nőiszabónál, Apponyi-tér 15
szám. ________________ 6300-10
Béresemberekre mosást vállalok Brr 
csénvi ucca 113 szám. 6321-10

Fehér-vásár a
Sváb Áruházban

Egyszeles lepedővászon — L80
Selyemfényű damaszt 2, I.7O 1.60 
Kelengye mosott siffon — —-80
Késmárki vastagszálu vászon —»80 
Bőrerős ágybelső 1.10,1.—, — —.80
Színtartó ágyhaj zefir s kanavász —80 
Jóminőségü ingzefir —.60
Stefánia nagy párna 2.80
Stefánia fejpáma i«30

6 személyes damaszt abrosz 
Színes kerti abroszok 
Damaszt szalvéta 1.20,
Rojtos törülköző 90, 80, 56, 
Flotir nagytörülköző 
Pohártörlők —.80,
Kis szalvéta —.24,
Munkás törülköző 
Zsebkendő

3.80
3.50

—.88
—.40

1.20
—.36
—.14
—.70
—.20

Cselédcmberekre mosást vállalok. Érte­
kezni Nagyhegysor 2 szám alatt, Hor- 
váthné. 6324-3
jól "főző szakácsnőt, aki a kenyér- és 
tésztasütést is vállalja, felvételre kere­
sek. Cim a kiadóhivatalban. 6333-10

SaVanynkápos; 
házi szilvalek' 
ünnepekre leg 
Nyiri-köz. 
Gyermekek te 
ródli. Olcsón 1 
csigyártónál 
felveszek. __ 
Találtatott a 
dő a karácson; | 

i zolt tulajdoné 1 
I Pártkör gond! j

cirályi ítéli 
1 megállaj: 
és a kúria 
leszögezte 
pont sem 
jogszabál 

: a törvén 
Tábla is e 
:eresetévei 
"endclet al 
.nis a mej 

telet má 
ár pedig 

ipján m> 
clperes a 

*i utón nen

Mindenes nagyobb ügyes leányt, kj
szépen tud takarítani, felveszek. Cím a 
kiadóhivatalban. 6334-10

Keveset baszni 
Vecseri uccaT

Cselcdemberekre mosást vállalok. Má­
zsán telüli hízók eladók Szegfű ucca 11 
szám alatt. 6337-8
Béresekre mosást vállalok Nagyhegy 
258 szám, garázzsal szemben. 6251-3

! Cselédemberekre mosást vállalok Deák 
Ferenc ucca 139. 47-13

Tetőnék Valói
lehet Antal )c j
alatt.

jyes leányt 
elveszek. C 

6334

Hereszéna és f 
eladó Berckha 
megállóval sze 
Állványok lav; j
kák eladók^1 \
Egy keveset 1 
meneti nagyié

JÓSZAGOK

Gazdák figyelmébe. Vágólovat legma­
gasabb napi áron vásárol a Petőfi uccai 
lóhuscsarnok (posta mellett), öze La­
jos 1 ómé s záró 6154-6
Két darab zsirsertés eladó Nagyörvény 
ucca 30 szám alatt. 6I67-3

Toldi-tér ipavi j
Egy használt j
resek megtétel 
szám.

d a kényé
felvételre 

alban. 62 
hizó eladd 

írencnc h< 
lisch-ház. 
ek Kistőki 
>k, szánkói 
ognárfák c 

t
a hajlitott-
etők Balog 
' fiút tanú

Kiváló ó-bor)*
Csongrád.justi;
Rukoricahaj va;
alatt.
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